RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )

Satuan Pendidikan : UPTD SATDIK SDN KETING 03 JOMBANG JEMBER JAWATIMUR
Kelas/Semester . Il (Dua) / | (Satu)

Tema + 4, Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema . Hidup Bersih dan Sehat di Rumah

Pembelajaran ke 1

Muatan terpadu ' Bahasa Indonesia

3.4 Mengenal kosa kata dan konsep tentang lingkungan sehat dan
lingkungan tidak sehat di lingkungan sekitar serta cara menjaga kesehatan
lingkungan dalam Bahasa Indonesia atau bahasa daerah melalui teks
tulis,lisan dan visual.

: Matematika
3.10 Menjelaskan bangun datar dan bangun ruang berdasarkan ciri-cirinya.

Alokasi waktu 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui mengamati gambar,siswa dapat mengidentifikasi perbedaan rumah bersih dan rumah

kotor dengan tepat.

2. Melalui tanya jawab isi gambar,siswa dapat menjelaskan cara merawat rumah agar bersih dan
sehat dengan lancar.

3. Melalui penugasan,siswa dapat menuliskan cara merawat rumah agar bersih dan sehat dengan
ejaan yang tepat.

4. Dengan berpedoman pada ciri-ciri setiap bangun datar,siswa dapat mengelompokkan bangun

datar berdasarkan banyak sisi,sudut,dan titiksudut dengan benar.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

# Pendahualuan(2 menit)

*Pembukaan dengan mengucap salam dan berdo’a bersama di lanjut absensi.
*Apersepsi (mengkaitkan materi yang lalu dengan yang akan di bahas).
*Menyanyikan lagu Garuda Pancasila (semangat nasionalisme).
*Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan di capai.

# Kegiatan Inti (6 menit)

*siswa membaca teks tentang “Rumah yang bersih menyehatkan”dengan lafal dan intonasi yang

tepat,

*Siswa mengamati gambar yang berkaitan dengan lingkungan rumah yang bersih,sehat dan yang
kotor.
*Siswa menjelaskan cara merawat rumah supaya bersih dan sehat.

*Siswa di arahkan untuk menuliskan hasil pengamatan dengan ejaan yang tepat.
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*Siswa mengamati macam alat kebersihan misal sapu,kain pel keset, dan ember yang berkaitan

dengan bangun datar.
*siswa menirukan gerakan menyapu lantai dalam bertuk tari.
# Kegiatan penutup (2 menit)
*Guru bersama siswa menyimpulkan materi.
*Guru memberikan tugas rumah.

*Salam dan do’a penutup.

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN
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